

全省离退休干部庆祝新中国成立70周年书画摄影展(安康展区)开展

本报讯(记者 张乔)9月25日上午,全省离退休干部庆祝新中国成立70周年书画摄影展(安康展区)在市老干部活动中心开幕。市委常委、组织部部长高晶华出席并致辞,省委老干部局办公室主任杜宏韬,市人大常委会副主任马孝芳,市政协副主席黄晓勇,市政府秘书长陈伍文,离退休干部吴德珠、王怀长、王全心、李启良等出席开幕式。

高晶华代表市委对活动的成功举办表示祝贺。他指出,共和国的沧桑巨变凝聚着老同志的热血青春和辛勤汗水,你们是新中国的见证者、参与者,是安康的建设者、奋斗者,是这座城市的宝贵财富和不朽功臣。举办这次书画摄影展,旨在通过艺术的视角、艺术的魅力、艺术的成就,生动展现离退休干部心怀山河、心系发展的家国情怀,离岗不离党、退休不

褪色的无限忠诚,老有所学、老有所乐的魅力风采。希望广大离退休干部常忆革命初心,牢记为民使命,继续发挥政治优势、经验优势、威望优势,为加快建设西北生态经济强市发出好声音、传递正能量、凝聚新合力。

随后,出席嘉宾和老同志们一同参观了书画摄影作品展区,观看了安康老年大学民乐团的民乐演奏,开幕式在全场人员高歌《歌唱祖国》的激昂氛围中圆满落幕。

据悉,此次书画摄影展是全省离退休干部庆祝新中国成立70周年系列活动之一,历时5个月精心筹备,共收集各类书画摄影作品600余幅。本次展出的252幅从不同侧面和角度,展现了安康大地的美丽多姿和城乡巨变,反映了广大人民群众的幸福美好生活和良好精神风貌。

市委组织部开展主题教育集中学习研讨

本报讯 9月24日晚,市委组织部开展主题教育集中学习研讨。市委常委、组织部部长高晶华参加学习并讲话,市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长邹俊杰主持会议,市委第三巡回指导组到会指导。

与会同志集中学习了习近平总书记在十九届中央政治局第十五次集体学习时的讲话,重温了《坚定不移推进全面从严治党》和习近平总书记陕西考察工作结束时的讲话,围绕“不忘初心、牢记使命”主题开展研讨。大家一致认为,要对标习近平总书记“讲政治、重公道、业务精、作风好”要求,检视不足,端正偏差,推动自我净化、自我完善、自我革新、自我提高;要把初心使命体现在责任担当上,落实到组织工作中,守忠心顺民心持恒心,在推进落实“五个扎实”中展示组织部门和组工干部的担当。

作为。

高晶华强调,要以科学理论的力量浇灌初心涵养正气。抓住理论武装、思想教育这个根本,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想筑牢政治定力、党性信仰、人生开关。要以自我革命的勇气检视问题寻找差距。对照初心使命、“四个意识”“四个自信”“两个维护”,进行一次思想大起底、大检修,重在从思想上、作风上、工作上、能力上找病因、抓根治。要以功成有我的担当聚焦主业破解难题。突出政治属性,聚焦组织主业,围绕“四个确保”,奋力全面建强,书写组织担当。

邹俊杰要求,部机关主题教育组织谋划要再细,学习研讨要再深,质量标准要再高,始终走在前作表率,确保取得实实在在的效果。

安康市新的社会阶层人士联谊会成立

本报讯(记者 黄慧慧 实习记者 朱洁)9月24日,我市召开新的社会阶层人士联谊会成立大会。省委统战部副部长唐勇,市委常委、宣传部部长罗雪剑出席并讲话。

唐勇对安康市新的社会阶层联谊会的成立表示祝贺!他指出,新的社会阶层人士是在改革开放和社会主义市场经济发展进程中孕育成长起来的新兴群体,是推动经济发展的一支重要力量。做好新的社会阶层人士统战工作,对于扩大的党的群众基础、巩固党的执政地位,具有十分重大而深远的意义。安康市新的社会阶层人士联谊会要深入贯彻落实全国和省委新的社会阶层人士统战工作会议精神,加强教育引导,提升

广大新的社会阶层人士综合素质、参政议政水平,努力把安康的各项事业推向前进。

罗雪剑强调,当前我市正在全面深化改革、聚力追赶超越、加速绿色崛起的关键时期,市新的社会阶层人士联谊会要认真学习领会习近平总书记关于新的社会阶层人士统战工作的重要论述,当好“桥梁纽带”,加强思想引领和政治宣传,把全市广大新的社会阶层人士动员和组织起来,更加紧密地团结在党的周围,为加快建设西北生态经济强市做出应有的贡献。

会议选举产生了安康市新的社会阶层人士联谊会第一届理事会理事、常务理事、会长、副会长、秘书长(兼)。

市人大常委会执法检查组检查《安康市烟花爆竹燃放管理条例》实施情况

本报讯(记者 陆青波 通讯员 黄泰蓉)9月18日至20日,市人大常委会副主任、执法检查组组长邹俊杰带领执法检查组赴白河县、平利县、高新区,对《安康市烟花爆竹燃放管理条例》(下称《条例》)贯彻实施情况进行检查。

检查组以调研了解、集中检查、走访座谈、听取汇报及查阅资料、发放问卷调查等方式,对一年多来《条例》的贯彻实施情况进行了全面检查。在汇报座谈会上,听取了市政府对全市烟花爆竹燃放管理条例实施情况汇报。

邹俊杰强调,要再提高认识,从深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推进生态环境保护、全面依法治国和可持续发展的高度,进一步深化对贯彻条例实施重要性、必要性、紧迫性的认识。要宣传再下沉,按照谁执法谁普法的原则,进一步夯实宣传工作主体责任,把宣传工作重点下沉到街道社区,使全市人民充分知晓条例,自觉执行条例。

执行要再严格,各级政府要进一步增强人大意识、法治意识,发挥好条例赋予的调控权,严格落实各方责任,切实履行各自职责,做到齐抓共管、执法必严,切实把条例的每个条款都执行到位。要再探索方法,从社会宣传、日常监管、执法查处等各个层面,结合实际,开动脑筋,积极探索有效有力的方式方法,确保条例全面贯彻、平稳落地。

陕西省体育健康行“五进”活动走进安康

本报讯(记者 魏涛 通讯员 章理)9月24日,“迎全运·惠民生”2019年陕西省体育健康行“五进”活动(安康站)在金州广场启动。

启动仪式上,出席活动的领导向群众代表赠送了健身书籍和运动器材。活动现场的国民体质检测,帮助群众了解自身的体质状况并掌握科学健身知识,获得有针对性的、细致有效的运动处方。随后,专家教练团走访了朝阳社区、五里镇民兴村,为广大群众进行了太极拳、健身气功、广场舞、篮球、幼儿基本体操指导;在市政府举办了科学健身讲座;为市一

小高新校区学生们带去了旱地冰壶体验、航模展演、太极拳和跳绳指导。

据悉,此次“五进”活动由省体育局、省卫健委主办,市教体局承办。在9月23日至25日3天时间里,依次在宁陕县、中心城区、旬阳县开展进机关、进社区、进镇村、进学校、进企业活动,通过国民体质监测、健身技能辅导、健康知识讲座等助力健康安康建设,推进全民健身与全民健康深度融合,让体育发展成果惠及人民群众。



“买菜买生活用品方便得很!”
“娃儿上学也不用走远路了。”
“下雨天再也不用担心河坝涨水不敢睡觉了,社区环境也好。”

提起搬进宁陕县太山庙集镇二期安置点带来的变化,蒋忠文如数家珍。

“现在终于能睡个安稳觉了!”蒋忠文说。2018年9月25日,蒋忠文记忆深刻,这一天,蒋忠文一家人搬进了99.8平方米三室一厅的安置房。对于喜迁新居,蒋忠文的第一感受是一家人终于能睡个安稳觉了。

49岁的蒋忠文家中5口人,2018年9月以前,一直住在太山庙镇太山村4组,离集镇远,交通极为不便不说,横亘在家门口的一条河,一到下雨天就涨水,让蒋忠文一家夜不能寐。

“终于能睡个安稳觉了”

通讯员 谭海波 杨卓

搬进集镇安置社区后,蒋忠文彻底告别了以前土木房子潮湿、周边脏乱差的环境。小区成立了社区管委会,聘请了楼长负责小区的日常管理和卫生打扫,安装了摄像头,新修建了公厕、垃圾房,还规划出绿化带、停车区、文化活动区,不断为住户营造舒心的生活环境。

考虑到蒋忠文母亲年事已高,蒋忠文不能出远门打工,村上还推荐他到村委会做饭。除了务工收入,蒋忠文一月还

能领到2000元的工资。

在太山庙镇,像蒋忠文这样的搬迁户还有284户899人。自脱贫攻坚战打响以来,太山庙镇稳步推进扶贫搬迁工作,先后在辖区内建成太山庙集镇一期、二期等4处移民搬迁安置点,284户贫困户搬进了新家。

除了搬迁,太山庙镇还对无法搬迁的住户进行危房改造,确保搬迁一批、改造一批。截至目前,全镇实施危房改造共

本报讯(通讯员 卢宏丽)近日,市工信局主要负责人带领陕西水汽车配件制造有限公司、陕西奥邦锻造有限公司、安康市圣鑫工贸有限公司、陕西安康美康医疗设备有限公司等爱心企业分别为平利县老县镇七里沟村捐赠共计25万元现金和价值1.5万元的服装及1台电动轮椅。

今年以来,市工信局充分发挥部门职能,为七里沟村争取各类资金、物资共200余万元。协调市财政局划拨基础设施建设补助资金20万元;申报2019年国家电信普遍服务项目投资概算100余万元,建设4G通讯基站1座,现在已开工建设;该局多方筹集资金,拨付10万元资金支持七里沟村发展产业,不断壮大村级集体经济组织。

同时,该局每年拟投资10万元以上帮扶七里沟村茶园建设,现已投资8.8万元,完成了七里沟村茶场厂房的改造及200亩茶园改造工作;投资30万元建成黄洋河过水路面桥1座;投资18万元建成七里沟头11组1.1公里产业路,启动开工14组2.8公里、7组3公里的道路硬化工程;协调振兴集团为全村697户村民送去价值2万元的防暑降温药品;协调发投集团为村上建设“第一书记扶贫超市”,并提供助学帮扶资金3万元,为学子和爱亲孝老典型发放奖金。

工信局多措助力贫困村发展

计91户,其中贫困户69户、非贫困户22户。2017年至2019年,全镇“十三五”搬迁共计284户899人,目前已入住281户896人,入住率98.9%。

为解决搬迁户就业问题,太山庙镇积极落实各项就业扶贫指标,确保搬迁群众稳定就业。

该镇结合各村情况,制定了详实可行的后续产业发展规划。对有外出务工就业能力的贫困搬迁群众,建立了就业岗位信息台账,对有就业需求的农户进行就业和技术培训,并在镇内设立公益性岗位;对具备一定能力、能够发展产业的群众,结合县上产业奖补办法,分村制定各具特色的奖补办法,为农户提供资金支持,鼓励贫困群众发展产业增收;对没有就业能力和无法发展产业的贫困群众,通过“三变”改革的模式,帮助其稳定增收、实现脱贫。

